
来場者数

QRコード（2次元バーコード）の読み取りによるログイン累計回答数　2,477 件

質問１ どこでクルマを洗いますか？
件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 自宅、洗車場など手洗い 1,941 78.4% 1 403 77.9% 1 757 79.9% 1 781 77.1%

2 ガソリンスタンド,ディーラーなど 472 19.1% 2 103 19.9% 2 170 18.0% 2 199 19.6%

3 家族、知人に頼む 38 1.5% 3 6 1.2% 3 11 1.2% 3 21 2.1%

4 その他 26 1.0% 4 5 1.0% 4 9 1.0% 4 12 1.2%

無選択 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

累計数 2,477 100% 回答数 517 100% 回答数 947 100% 回答数 1,013 100%

質問２ 洗車の頻度はどのくらいですか？
件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 2週間に1度 956 38.6% 1 196 37.9% 1 373 39.4% 1 387 38.2%

2 1ヵ月に1度 1,199 48.4% 2 254 49.1% 2 443 46.8% 2 502 49.6%

3 半年に1度 287 11.6% 3 60 11.6% 3 120 12.7% 3 107 10.6%

4 洗車しない 35 1.4% 4 7 1.4% 4 11 1.2% 4 17 1.7%

無選択 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

累計数 2,477 100% 回答数 517 100% 回答数 947 100% 回答数 1,013 100%

質問3 洗車用品やカー用品は主にどこでお求めになりますか？
件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 カー用品店 1,686 68.1% 1 339 65.6% 1 631 66.6% 1 716 70.7%

2 ホームセンター
ディスカウントストア

444 17.9% 2 84 16.2% 2 189 20.0% 2 171 16.9%

3 ＥＣサイト（通信販売） 282 11.4% 3 75 14.5% 3 107 11.3% 3 100 9.9%

4 その他 65 2.6% 4 19 3.7% 4 20 2.1% 4 26 2.6%

無選択 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

累計数 2,477 100% 回答数 517 100% 回答数 947 100% 回答数 1,013 100%

質問4 クルマや洗車用品など情報をどうやって調べますか？
件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 テレビ（地上波やBS、CS） 373 15.1% 1 69 13.3% 1 145 15.3% 1 159 15.7%

2 インターネット（SNSや動画） 1,582 63.9% 2 349 67.5% 2 611 64.5% 2 622 61.4%

3 新聞や雑誌 74 3.0% 3 11 2.1% 3 29 3.1% 3 34 3.4%

4 ディーラーやカー用品店などお店 448 18.1% 4 88 17.0% 4 162 17.1% 4 198 19.5%

無選択 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

累計数 2,477 100% 回答数 517 100% 回答数 947 100% 回答数 1,013 100%

質問5  記念日『4月28日（ヨイツヤ）洗車の日』は知っていましたか？

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 知っている 590 23.8% 1 138 26.7% 1 247 26.1% 1 205 20.2%

2 知らなかった 1,794 72.4% 2 364 70.4% 2 660 69.7% 2 770 76.0%

3 店舗キャンペーンで用品を
購入することもある

37 1.5% 3 6 1.2% 3 15 1.6% 3 16 1.6%

4 店舗キャンペーンも知らない 56 2.3% 4 9 1.7% 4 25 2.6% 4 22 2.2%

無選択 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

累計数 2,477 100% 回答数 517 100% 回答数 947 100% 回答数 1,013 100%

株式会社クラシマ・プロダクツ　カーグッズマガジン

東京オートサロン2024 『4月28日は洗車の日ブース』アンケート調査まとめ

3日間合計　230,073 名

（前回2023実績：179,434 名）

令和6年1月15日

1月12日（金) 1月13日（土） 1月14日（日）

プレス・一般／51,014 名 一般／83,978 名一般／95,081 名

（43,963  名） （73,343 名） （62,128 名）

（前回 2,959 件）
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